

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Даниелт

**Возраст:** 19

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 23.06.2024 12:59:47

**формирования заключения врача:** 23.06.2024 17:53:41

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/316188/answer/316192>



## Заключение врача

Я изучил Ваши данные. Ниже мое заключение. Жалобы Жалуется на наличие необычной линии кожи в нижней части полового члена, которую он не видел у других людей. Также беспокоят маленькие «дырочки» на коже в той же области. Анамнез болезни Со слов пациента, необычные кожные изменения наблюдаются на протяжении всей жизни. Ранее не проводилось никаких медицинских обследований по этому поводу. Боли, выделений или других симптомов пациент не отмечает. Анамнез жизни Пациент не указывает на наличие значимых событий в анамнезе жизни, которые могли бы быть связаны с текущими жалобами. Нет указаний на перенесенные инфекционные заболевания или травмы в области гениталий. Интерпретация представленных данных На предоставленных фотографиях полового члена видна линия кожи, которая проходит вдоль нижней части ствола. Эта линия, вероятно, представляет собой нормальную анатомическую структуру — шов, который формируется в процессе эмбрионального развития и проходит вдоль полового члена до мошонки. Маленькие дырочки на коже могут быть естественными кожными порами или фолликулами. Заключение На основании представленных данных предполагается, что обнаруженные кожные особенности, скорее всего, являются нормальными анатомическими вариациями. Линия на коже представляет собой эмбриональный шов, который естественно присутствует у всех мужчин. Маленькие «дырочки», скорее всего, являются кожными порами. Рекомендации 1. Консультация уролога: Для исключения каких-либо патологий и получения более точной оценки рекомендуется посетить уролога для осмотра. 2. Гигиена: Поддерживайте хорошую гигиену полового члена, регулярно мойте его с мягким мылом и водой. 3. Наблюдение: Если появятся новые симптомы, такие как боль, выделения или изменения в структуре кожи, необходимо немедленно обратиться к врачу. 4. Психологический аспект: Поскольку такие особенности могут вызывать беспокойство, важно обсудить свои чувства с партнером и, при необходимости, с психологом или консультантом по вопросам сексуального здоровья. Если появятся дополнительные вопросы или изменения в состоянии, рекомендуется своевременно обратиться за медицинской помощью.